| JTLEUCLL G

GA9020R - Amoladora 2.200W 230mm

_~
A\\‘

S

49




GA9020R - Amoladora 2.200W 230mm

I’H!'l !!!'l

Pl Rl

Posicién Cédigo de la pieza

© 0 N oo o~ W N P

o a A B b D B b D D DB OWOWW W WW W WWWN DN DN DN DN DNDNDNDDN PR P R R P P PR
R O © 0o ~N O A W N P O © 00 N O O A W N P O © 0O N O O W N P O © 0 N O O b W P+ O

419133-4
233292-8
266012-5
419144-9
154685-5
252194-9
227490-4
211132-0
262085-6
267299-2
962211-4
510125-7
681630-2
211087-9
419135-0
526214-8
266044-2
154671-6
643700-5
191957-7
867513-2
631944-9
650107-8
645088-9
188844-9
266192-7
687169-3
695107-1
682560-0
188844-9
265999-8
213062-1
256491-5
263002-9
211061-7
227491-2
265120-9
285724-1
211278-2
213760-7
318377-2
265541-5
158206-5
122891-0
122444-5
224543-0
233946-7
804Y42-4

Name

BOTON DE BLOQUEO GA9020S
MUELLE 12 PARA 9069/9067
TORNILLO RP WF PARA HR160DWH*
PROTECTOR CABEZAL GA9020S
CABEZAL PARA GA9020S
TUERCA M8 PARA GA9020S
PINON HELICOIDAL 12 GA9020S
RODAMIENTO 6301LLB

ANILLO DE CAUCHO 38 P/9079SF
ARANDELA PLANA 20 GA9020S
GRUPILLA R-42 PARA HR3000C
INDUCIDO GA7020R

ARANDELA AISLANTE
RODAMIENTO 6200DDW
DEFLECTOR PARA GA9020S
STATOR GA7020S

TORNILLO F PT5X60 /HR4000C
CONJUNTO CARCASA MOTOR GA9020S
TAPON DE ESCOBILLAS 7-18 *
ESCOBILLAS CB-204 (342040,43)
GA9020R NAME PLATE
CONTROLADOR GA7020R
INTERRUPTOR TG08 GA7020R
CONDENSADOR PARA GA9020S
MANGO MOTOR GA9020R
TORNILLO PT M4X14 HR4011C
PRESILLA HP1620

POWER SUPPLY CORD 1.5-2-2.5
SALIDA DE CABLE PARA HM1202
MANGO MOTOR GA9020R
TORNILLO M4X25

JUNTA TORICA 9/GA9040/30
BULON DE ANCLAJE 5 GA9020S
FIJADOR 4*

RODAMIENTO 6000LLB

CORONA HELICOIDAL 53 GA9020S
TORNILLO M5X16 PARA GA9020S
CIERRE RODAMIENTO 50 GA9020S
RODAMIENTO 6203DDW 9029/49
JUNTA TORICA 78 PARA HR2010
CAJA RODAMIENTO GA7020R
TORNILLO HEX.M6X22 GA9020S
EJE COMPLETO PARA GA9020S
Protector de disco 230mm
ARANDELA CENTRADOR 47 9079SF
Tuerca para amoladoras.

CIERRE MUELLE MT902/903
CLEAR LABEL




